
 

Referat fra styremøte FAU Os Skole 

Dato: 19.01.2022 

Tid: 20.00 

Sted: Teams 

Til stede: Thomas Hansen, Marie Midtfjeld, Maria Lehmann og Kjetil Østereng. Rektor Siv Grete 
Stamnes og sosiallærer Heidi Ryland var også til stede under hhv. sak 22.02 og 22.03 a). 

   

Møtet ble satt. 

Sak 22.01 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Innkalling og saksliste ble godkjent uten anmerkninger. 

Sak 22.02 Orienteringer fra rektor 
Innspill fra Thomas: Opplever sikringen rundt byggeplassen på Os som for dårlig, med mellomrom 
mellom gjerder og porter som står åpne midt i «transporttiden» for skoleelevene på ettermiddagen. 
Thomas sender dokumentasjon til rektor som tar saken videre umiddelbart.  

Buss: Rektor har vært i kontakt med Vy som er leverandør av busstjenestene til Os angående 
oppretting av Haneparken som holdeplass igjen. Vy trenger flere ukers varsel før en endring kan 
iverksettes. Til tross for stengt veikryss i Hannibal Sehesteds gate ønsker vi å iverksette bussing fra 
Haneparken så fort som mulig, nærmere bestemt i uke 9. Dette til tross for at bussene herfra vil 
måtte gå 15 minutter tidligere på grunn av omkjøringen. 

Smittesituasjonen: Det er bestemt at skolen skal tilbake til grønt nivå, samtidig er det et stort press 
på de ansatte med høyt sykefravær. Det siste par ukene i inneværende halvår har vært de hardeste 
ukene rent fraværsmessig, og det kan være timer hvor det ikke er mulig å sette inn faglært vikar. 
Massetesting vil foregå hver uke. De langsiktige konsekvensene for elevenes læringsutbytte knyttet til 
elevers- og læreres fravær kjenner vi foreløpig ikke. Derfor er det viktig at skolen fører relevant 
statistikk og sørger for å besøke dette temaet ved en senere anledning. 

Sak 22.03 Post og innkomne saker 

a) «Ingen utenfor» fra Redd barna. 
Heidi Ryland orienterte: I Redd Barnas prosjekt «Ingen utenfor» er det gjennomført en undersøkelse 
knyttet til språkbruk og klassemiljø. Systematisk og kontinuerlig arbeid må til for å redusere uønsket 
språkbruk. Elevene etterlyser selv retningslinjer og regler for språkbruk, og at lærere og voksne på 
skolen må reagere ved stygg språkbruk. Ikke nødvendigvis med straff, men med dialog. Redd Barna 
sier videre at foreldre må på banen og at skolen må samarbeide med foreldrene om et 
holdningsarbeid hvor et sentralt punkt er bevissthet rundt språkbruk. 

Vedtak: FAU støtter skolen i et langsiktig og målrettet arbeid for å redusere negativ språkbruk, øke 
trivsel og øke læringsutbytte enten med utgangspunkt i Redd Barnas «Ingen utenfor» og/eller 
tilsvarende program.  

b) Handlingsplan for et godt læringsmiljø 
Planen skal revideres, og FAU har fått muligheten til å komme med innspill til denne revisjonen. Vi 
opplever vi at planen på flere punkter ikke er i tråd med enten gjeldende regelverk eller gjeldende 
læreplan. Mer spesifikt har FAU følgende innspill: 



 

• Generelt om definisjoner: Definisjonene virker noe utdatert. Vi oppfordrer skolen til å se til 
for eksempel Arbeidstilsynets definisjoner, og samtidig utdype disse med relevante 
eksempler slik at det er enklere for alle involverte å forstå meningen bak hver definisjon. 
Gjelder blant annet side 9. 

• Rutiner for varsling av foresatte ved mindre hendelser. Planen dekker kun rutiner ved brudd 
på §9a, men også mindre hendelser bør beskrives. 

• FAU legger for øvrig innspill og kommentarer i eget dokument til grunn. 

c) Status om arbeidet med trygg skolevei forbi byggeplassen på Os 
FAU har deltatt i to møtet med AF Gruppen og Halden kommune knyttet til denne saken. Vi har 
opplevd dialogen som god, men det virker som om tiltakene er forsinket. Vi er lovet både tydelig 
skilting av skolevei og kart til utdeling til samtlige elever. Se for øvrig innspill fra Thomas til sak 22.02. 

Vedtak: FAU deltar i videre samarbeidsmøter med skoleledelse, Halden kommune og entreprenør. Vi 
vil fortsatt oppfordre til at det utarbeides en oppdatert risikovurdering som revideres kontinuerlig i 
forbindelse med at anleggsarbeidet går over i stadig nye faser. 

Sak 21.06 Fokusområder og handlingsplan 
Fokusområder for skoleåret 2021/2022 er å:  

a) Etablere et robust FAU 
b) Arrangere 17. mai og eventuelle tilleggsarrangementer 
c) Utarbeide og vedta en handlingsplan for FAU for skoleåret 2022/2023 

Sak 22.04 Mobilfri skole 
Saken utsettes til et senere møte. 

Sak 22.05 Leksefri skole 
Saken utgår. 

Sak 22.06 Vedta møteplan 
Vedtak: Møteplanen vedtas med følgende endringer:  

a) Møtet opprinnelig planlagt 15.2 flyttes til 14.2 kl. 17 (Teams).  
b) Møtet opprinnelig planlagt 8.6 utgjør. 
c) Årsmøtet opprinnelig planlagt til 15.6 flyttes til 9.6. Ingen endring i klokkeslett. 

FAU-styret publiserer oppdatert møteplan på skolens nettsider. 

Eventuelt 
Ingen saker til behandling. 

Møtet ble hevet. 

Referent: Kjetil Østereng 


